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OBJETO : Consejo Sectorial de Mayores, Mujer, Servicios Sociales, Salud y Consumo

Consejo Sectorial de Educación, Participación Ciudadana y Transportes
PARTICIPANTES : - Rafa

- Emilio

CONCEJALES: María Teresa García-Donas (MTGD), Almudena Gómez
Gabardino (AGG)

Lugar : Salón de Plenos Fecha : 1/12/17 Horario : 18:10 h – 20:30 h

DIFUSIÓN : Participantes

N°
ítem ORDEN DEL DÍA Duración Responsable OK

1 Consejo Sectorial de Mayores, Mujer, Servicios Sociales, Salud
y Consumo
Consejo Sectorial de Educación, Participación Ciudadana y
Transportes

2h 20 MTGD

AGG

N°
Acción

Resumen de las acciones / decisiones definidas fecha
tope

Responsable
Participantes OK

PRÓXIMA REUNIÓN Fecha : hora : Lugar : Salón de Plenos
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ACTA de REUNIÓN

N°
Ac
ció
n

El Concejal de Participación Ciudadana AGG da la bienvenida a los asistentes y
comenta como se va a desarrollar éste Consejo, da las gracias a todos los asistentes
ya que es el día que más vecinos se han pasado a participar del Consejo Sectorial
hasta la fecha.
Se abrirá un turno de preguntas y consultas a cada concejal por parte de los
asistentes.

Servicios Sociales, Mujer, Mayores y
Salud

No asistió la concejala por asuntos personales

Educación, Transportes y
Participación Ciudadana

EDUCACIÓN

- Proyecto andando al cole, gran acogida por todos los vecinos del municipio, fomentando el

ejercicio, no contaminando, etc.

- Proyecto composteras en distintos centros del municipio, aprendiendo a hacer reciclaje,

involucrando a niños, familias, centros educativos

- Convenio firmado con la UNED como punto de información y en trámite para ser centro

asociado y tener una carrera como Criminología

- Ayuda en la constitución de las dos nuevas AMPAS en el municipio.

- Diversas gestiones en el colegio Andrea Casamayor y Virgen de la Ribera con el arranque

del curso.

- Mantenimiento de centros educativos (Escuelas Infantiles y Colegios)

- Gestiones habituales de la concejalía como: consejos escolares, reuniones con AMPAS,

consejo escolar municipal, mesas de absentismo, reunión con directores, reuniones en la

DAT, Consejería de Educación, Asamblea de Madrid)

- Segundo año de la semana de la ciencia en todos los centros educativos del municipio
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- Continuamos con los proyectos, taller, charlas de CIUDAD CIENCIA, promovida por el

CSIC (Consejo Superior de Investigaciones Científicas)

TRANSPORTE

- Reuniones constantes con el Consorcio de Transportes de la Comunidad de Madrid para

mejorar el transporte y recuperar los tramos de las líneas 211 y 212 a las urbanizaciones

Berrocales y Altos de Jarama.

- Entre las solicitudes se encuentra: Autobús a Torrejón de Ardoz, Conexión a un gran

intercambiador como Avda. de América, Autobús nocturno, mejora en los horarios de las

líneas con mayores frecuencias.

PARTICIPACIÓN CIUDADANA

- Segundo año de feria de asociaciones donde se realiza un día festivo para dar a conocer a

los vecinos del municipio todas las asociaciones que existen en él.

- Segundo año de la Fiesta de las naciones, siendo el país protagonista Rumania este año y

teniendo una gran acogida por los vecinos.

- Continuamos con: mercadillos vecinales, feria de artesanos, banco del tiempo, consejos

sectoriales

Sin más temas que tratar, se da por finalizado el Consejo Sectorial.


